85四技、二專商科日間部計算機概論
1. 下列關於KB(Kilo Byte)，MB(Mega Byte)，GB(Giga Byte)何者錯誤？　(A)1KB＜1GB　(B)1MB＝1024KB　(C)1GB＝1024KB　(D)1KB＝1024B(Byte)。 

2. 下列何者等於(93.875)10 　(A)(135.7)8　(B)(153.7)8　(C)(173.5)8　(D)157.3)8。 

3. 假設我們習慣使用5進位和4進位的數字系統，則(1234)5與下列何值相等？　(A)(3002)4　(B)(3012)4　(C)(3112)4　(D)(2121)4。 

4. 某一電腦系統以8位元表示整數，負數以2的補數表示，則-78應為下列何者？ 　(A)11010101　(B)10110010　(C)10110001　(D)10010011。 

5. 在計算機硬體結構的五大單元中，那一單元負責協調及指各單元間的運作？　(A)記憶單元　(B)輸入／輸出單元　(C)算術邏輯單元　(D)控制單元。 

6. 下列關係MS-DOS之敘述，何者錯誤？　(A)COPY為內部命令　(B)FORMAT可格式化磁片　(C)VER可顯示DOS版本　(D)REN可刪除磁碟檔案。 

7. 流程圖符號 　　　　　表示　(A)連接　(B)副程式　(C)處理　(D)判斷。 

8. 關係組合語言(Assembly Language)，下列敘述何者正確？　(A)為低階語言　(B)需經編譯才能執行　(C)隨機器種類而不同　(D)以上階是。 

9. 在ASCII碼中，(68)16代表字母h，則下列何者代表字母r？　(A)(6D)16　(B)(72)16　(C)(6F)16　(D)(76)16。 

10. 某企業有員工8000人，若每一員工的人事資料需512Bytes儲存空間，問至少需1.2MB的磁片幾張才足夠儲存？　(A)1張　(B)2張　(C)3張　(D)4張. 

11. 下列敘述何者錯誤？　(A)檔案通常由相關的記錄(Record)組成　(B)循序搜尋法適用於大量資料　(C)記錄通常由欄位(Field)組成　(D)二分搜尋法適用於已排序的資料。 

12. 下列何者不是系統程式(System Program)？　(A) dBaseⅢ PLUS　(B)MS- DOS　(C)編譯程式(Compiler)　(D)載入程式(Loader)。 

13. 下列敘述何者正確？　(A)一個正確的演算法(Algorithm)應該經有限次數執行後可完成工作　(B)原始程式(Source Program)經過解譯程(Interpreter)編譯後，不會產生目的程式(Object Program)　(C)C語言具有高階語言和組合語言的特性　(D)以上皆是。 

14. 在日常生活中，電視台至家中電視是採用何種傳輸方式？　(A)單工(Simplex)　(B)半雙工(Half-duplex)　(C)全雙工(Full-duplex)　(D)以上皆非。 

15. 下列敘述何者錯誤？　(A)區域網路簡稱LAN　(B)整合服務數位網路簡稱ISDN　(C)台灣學術網路簡稱TANet　(D)國家資訊基礎建設簡稱NⅡ。 

16. 在BASIC語言中，運算式16／4－2^5＊8 MOD 7＋20之值為何？　(A)20　(B)21　(C)25　(D)18。 

17. 在BASIC語言中，若X＝5678，則LEN(STR$(X))為下列何值？　(A)7　(B)6　(C)5　(D)4

18. 下列有關BASIC敘述何者錯誤？ 
(A)PRINT RIGHT$("ABC",2) 的結果為CD
(B)PRINT SGN(－90)＊ABS(－90) 的結果為－90
(C)PRINT CINT(3.75) ＋SQR(9) 的結果為7
(D)PRINT INT(－7.85)＋FIX(7.85) 的結果為0。 

19. 下面程式行號40執行結果為何？　(A)76.8　(B)76　(C)75　(D)77
10 A＝21.6：B＝35.2 
20 C％＝A＋B＋20：GOTO 40 
30 D＝B－A＋10 
40 PRINT C％ 
50 PRINT D 
60 END  

20. 承上題，行號50執行結果為何？　(A)24　(B)23.6　(C)0　(D)1 

21. 下面程式可完成之工作為何？　(A)計算2＋3＋4＋…＋50　(B)計算1＋2＋3＋…＋49　(C)計算2＋3＋4＋…＋51　(D)1＋2＋3＋…＋50。
10 S＝0 
20 X＝1 
30 WHILE X＜50 
40    X＝X＋1 
50    S＝S＋X 
60 WEND 
70 PRINT S 
80 END  

22. 下面程式執行結果為何？　(A)34　(B)55　(C)89　(D)21
10 A＝0：B＝1 
20 C＝A＋B 
30 IF B＞25 THEN 60 
40 A＝B：B＝C 
50 GOTO 20 
60 PRINT C 
70 END  

23. 下面程式執行結果為何？　(A)TAIWAN　(B)NAWIAT　(C)ANWATI　(D)TIAWNA。
10 A$＝“TAIWAN”：B＄＝“” 
20 L＝LEN(A$)：K＝1 
30 WHILE K＜＝L 
40    C$＝MID$(A$, L－K＋1, 1) 
50    B$＝B$＋C$：K＝K＋1 
60 WEND 
70 PRINT B$:END  

24. 下面程式在行號70中之SWAP敘述總共執行幾次？　(A)6次　(B)7次　(C)8次　(D)9次
10 DIM X(5) 
20 FOR K＝1 TO 5 
30    READ X(K) 
40 NEXT K 
50 FOR I＝1 TO 4 
60    FOR J＝I＋1 TO 5 
70       IF X(I)＞X(J) THEN SWAP X(I),X(J) 
80    NEXT J 
90 NEXT I 
95 DATA 16,8,20, 3,1 
99 END

25. 下面程式執行結果為何？　(A)8　42　(B)10　42　(C)10　40　(D)8　40
10 S＝0
15 FOR I＝2 TO 8 STEP 2 
20    GOSUB 50 
25    S＝S＋PS 
30 NEXT I 
35 PRINT I；S 95 RETURN 
40 END
50 PS＝0：J＝2
60 WHILE J＜＝I
70    PS＝PS＋J
80    J＝J＋2
90 WEND
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